

## Izvještaj o radu LEF-a u 2019. godini

## UVOD

Lokalni ekonomski forum općine Žepče (LEF) je osnovan 24.12.2013. godine Rješenjem Općinskog Vijeća o imenovanju Lokalnog ekonomskog foruma Općine Žepče na mandatni period od dvije godine.

Prvi saziv LEF-a činili su: Načelnik Općine, Predsjedavajući OV Žepče, Direktorica Razvojne agencije Žepče, Pomoćnik načelnika za gospodarstvo i financije, Pomoćnica načelnika za graditeljstvo i prostorno uređenje, Direktor SMŠ „Žepče“, Ravnatelj KŠC „Don Bosco“ Žepče, Bositex d.o.o, Prograd d.o.o, Car Trim d.o.o, Titanic d.o.o, Frigošped d.o.o, Jelinak d.o.o, Makro-Drvo d.o.o, California d.o.o, JP Komunalno d.o.o, Žepački rolend.

Nakon isteka mandata, sastav LEF-a revidiran je i imenovano je novo članstvo koga je činio javni sektor u nepromijenjenom sastavu te predstavnici privatnog sektora, kako slijedi: Bositex d.o.o, Prograd d.o.o, Eagle Technology d.o.o Žepče, Vin Metal d.o.o Žepče, Frigošped d.o.o, Jelinak d.o.o, Henkoprom d.o.o Žepče, California d.o.o, LS Econ d.o.o Žepče, K Projekt d.o.o Žepče, Fotograf-zlatar Dunder, JP Komunalno d.o.o, Žepački rolend. Navedeni saziv LEF-a radio je u mandatnom periodu od 2016. – 2018. godina.

Istekom mandata drugom sazivu LEF-a, pristupilo se revidiranju članstva. U novi saziv LEF-a ispred javnog sektora, uključuje se JU Služba za zapošljavanje – Biro rada Žepče dok se ostali članovi ispred javnog sektora nisu mijenjali. Sastav LEF-a sa članovima privatnog sektora doživio izmjene te u novi saziv LEF-a za mandatni period 2019. – 2023.. ulaze predstavnici kompanija: „Armani Trade“ d.o.o Žepče, „Greiner Aerospace“ d.o.o Žepče, „K-Projekt“ d.o.o Žepče, LS – ECON“ d.o.o Žepče, „Napredak promet“ d.o.o Žepče, „Marić Projekti“ d.o.o Žepče, „Tisa komerc“ d.o.o Žepče, „Velbos“ d.o.o, „Mapek“ d.o.o Žepče  
Novi saziv LEF-a imenovalo je Općinsko vijeće na svojoj 25. sjednici održanoj 25.04.2019. godine.

## REDOVNE SJEDNICE

Lokalni ekonomski forum općine Žepče, u 2019. godini, održao je 2 redovne sjednice.

Na sjednicama se razgovaralo o: Akcionim planovima za implementaciju Strategije razvoja, budžetu/proračunu Općine Žepče, anektiranju privatnog sektora o zadovoljstvu uslugama javnog sektora. LEF je također razmatrao analizu vanjskotrgovinske razmjene Općine Žepče u 2018. godini.

Prva sjednica u održana je 22.05.2019. godine. Na sjednici su usvojeni Poslovnik o radu, novi članovi LEF-a su upoznati sa Politikom vođenja javno-privatnog dijaloga u Općini Žepče, rezultatima rada prethodnih saziva a izabrano je i rukovodstvo LEF-a.

Druga sjednica održana je 11.12.2019. godine. Na sjednici je podnesen izvještaj iz okvira rada općinskih službi, Razvojne agencije Žepče, JP Komunalno a razmatran je Nacrt budžeta/proračuna za 2020.godinu te Izvješće o implementaciji Strategije razvoja za 2019.godinu.

## **RAD NA INICIJATIVAMA LEF-A**

Jedan od osnovnih ciljeva Lokalnog ekonomskog foruma je iniciranje pozitivnih promjena u poslovnom okruženju putem kandidiranja inicijativa prema svim nivoima vlasti. U nastavku je tabela sa pregledom aktivnih (predloženih i riješenih) inicijativa i prijedloga Lokalnog ekonomskog foruma Općine Žepče u 2019. godini. Tabela sadrži i podatke o inicijativama ranijih saziva na kojima se radilo ili se nastavlja raditi u 2020. godini.

R.br	INICIJATIVA	DATUM PREDLAGANJA	PREDLAGAČ	ADRESAT	SAŽETAK	SPROVEDENE AKTIVNOSTI	REZULTAT/TREKUTNO STANJE
1	Organizacija tematske sjednice sa predstavnicima Službe za zapošljavanje ZDK i FZZZ-om	13.12.2017.	California d.o.o	Općina Žepče	Razgovor sa predstavnicima nadležne službe za zapošljavanje ZDK kao i Federalnog zavoda za zapošljavanje ne temu selekcije aktivnih i pasivnih tražilaca posla, naknada za nezaposlene te programa za poticanje zapošljavanja i njihove provedbe.	Organizirana je Regionalna konferencija u okviru Gospodarskog foruma Općine Žepče na temu "Regionalna suradnja kao način prevazilaženja izazova u oblasti rada i zapošljavanja". Konferencija je obradila problematiku aktivnih mjera zapošljavanja te uključila učesnice iz zavoda za zapošljavanje Republike Hrvatske, Slovenije i Sjeverne Makedonije.	Inicijativa završena
2	Uspostava izloga lokalne privrede	13.12.2017.	California d.o.o	Općina Žepče	Stalna postavka lokalnih proizvoda i promocija domaće privrede koja će se moći vidjeti a koja će predstavljati posjetiocima Žepča	U okviru Gospodarskog foruma organiziran poslovni izlog Žepačke privrede uz uključivanje kompanija koje posluju na području zeničko-dobojskog kantona. Također je organiziran izlog „Made in Žepče“ u sklopu koga je promovirano 10 obrta koji su predstavili svoje proizvode: Žepački ajvar, med, kozmetički proizvodi, cvjetni aranžmani, prerađevine od jagodičastog voća itd.	Nastavlja se i u 2020.
3	Sastanak sa predstavnicima skupština, resornih ministarstava na svim razinama vlasti	20.02.2018. 20.12.2019.	Privatni sektor	Općina Žepče	Privatni sektor inicira sastanak sa predstavnicima zakonodavne i izvršne vlasti na svim razinama a koji dolaze iz Općine Žepče.	Organiziran i održan sastanak 18.05.2018. Zaključeno je da se pokrene inicijativa za izmjenom poticaja Ministarstva privrede ZDK – linija za podršku uvođenja međunarodnih standarda te da se ista uputu Ministarstvu finansija kako bi se u rebalansu proračuna/budžeta Vlade ZDK planirala sredstva za ovu namjenu. Također je zaključeno da se ovakva vrsta sastanaka, koji imaju funkciju povezivanja i razmjene informacija treba organizirati uz prisustvo i stručnih	Sastanak održan sa zaključkom da se isti organizira na polugodišnjem nivou i prema potrebama te sa manje predstavnika viših razina kako bi se postigli kvalitetniji efekti. Rad na inicijativi se nastavlja i u 2020.

R.br	INICIJATIVA	DATUM PREDLAGANJA	PREDLAGAČ	ADRESAT	SAŽETAK	SPROVEDENE AKTIVNOSTI	REZULTAT/TREKUTNO STANJE
						suradnika i referenata uposlenih na višim nivoima vlasti koji su u posjedu informacija važnih za Općinu Žepče i privatni sektor. Predloženo je da se zajednički sastanci održavaju svakih šest mjeseci i prema potrebama, a RAŽ će na mjesečnoj osnovi informirati sve uključene u zajedničku suradnju o aktivnostima koje se provode ili planiraju provesti u općini Žepče kako bi se što više razmijenilo informacija i kreiralo zajedničkih inicijativa za lokalnu zajednicu. RAŽ je kontakt tačka za sva pitanja i prijedloge.	
5	Organizacija tematske sjednice na temu javno privatnog partnerstva	20.02.2018.	Frigošped d.o.o Žepče	Općina Žepče	Predlagač ističe da je potrebno početkom kalendarske godine organizirati tematsku sjednicu/info dan o javno-privatnom partnerstvu.	Nije bilo.	Inicijativa se implementira u 2019. godini
6	Reguliranje parkiranja vozila na području Novog groblja	18.05.2018.	Vin - metal d.o.o Žepče	Općina Žepče	Predlagač ističe da se, na prostoru Poslovne zone XP, a u terminima sahrana na Novom groblju otežava pristup poslovnim subjektima radi velikog broja parkiranih automobila	Inicijativa razmatrana na sjednici LEF-a.	Inicijativa u toku
7	Organizacija tematske sjednice sa voditeljem Elektro HZHB za Srednju Bosnu - Ivom Tadićem	18.05.2018.	Privatni sektor	Općina Žepče	LEF smatra da se na temu napajanja električnom energijom treba razgovarati sa nadležnima iz Elektroprivrede HZHB	Sastanak će biti sastavni dio Plana rada LEF-a u 2020. godini	Nastavlja se u 2020.

R.br	INICIJATIVA	DATUM PREDLAGANJA	PREDLAGAČ	ADRESAT	SAŽETAK	SPROVEDENE AKTIVNOSTI	REZULTAT/TREKUTNO STANJE
8	Donošenje Odluke o deficitarnim zanimanjima	18.10.2018.	RAŽ	Općina Žepče	Na temelju provedenog istraživanja o kadrovskim potrebama poslodavaca u Općini Žepče u 2018. godini, inicirano je donošenje Odluke o proglašenju deficitarnih zanimanja u Općini Žepče.	Na sjednici LEF-a održanoj 18.10.2018. prezentirana je analiza kadrovskih potreba poslodavaca u Općini Žepče. Analizom su utvrđena deficitarna zanimanja u Općini Žepče. Rezultati su temelj za donošenje odluke OV o deficitarnim zanimanjima kako bi se u narednom periodu radio na poboljšanju stanja na tržištu rada, preciznijoj upisnoj politici te politici stipendiranja ovih zanimanja. Inicijativa je jednoglasno podržana od strane javnog i privatnog sektora	Odluka se priprema u suradnji sa Odborom za obrazovanje i zapošljavanje Općine Žepče
9	Revidiranje Odluke o bezbjednosti prometa u Općini Žepče	12.12.2018.	LEF	Općina Žepče	U pripremi je Odluka o bezbjednosti prometa u Općini Žepče kojom će se definirati: brzina kretanja, parkiranje, taksi stajališta, obučavanje o upravljanju motornim vozilom, prometna signalizacija i ostali detalji u vezi sa prometom u Općini Žepče.	Odluka je trenutno na obradi u Službi za gospodarstvo i financije Općine Žepče. LEF predlaže da se Odlukom zabrani autoškolama vršenje obuke u periodu od 07:30 do 08:30 te 15:30 do 16:30 radi stvaranja nepotrebne gužve u prometu obzirom na veliku frekvenciju vozila u tim terminima.	Odluka je u pripremi i biti će finalizirana u 2020. godini te dostavljena OV-u na usvajanje sa preporukom LEF-a.
10	Regulisanje parkiranja za vrijeme praznika	20.12.2020.	SMŠ „Žepče“	JP Komunalno, PU Žepče	Za vrijeme praznika kada je velika frekvencija vozila, dolazi do stvaranje velike prometne gužve koja dovodi u opasnost učenike SMŠ „Žepče“ posebno radi nepropisnog parkiranja oko PC Libertas	Inicijativa će biti sastavni dio Plana rada LEF-a u 2020. godini	U toku

R.br	INICIJATIVA	DATUM PREDLAGANJA	PREDLAGAČ	ADRESAT	SAŽETAK	SPROVEDENE AKTIVNOSTI	REZULTAT/TREKUTNO STANJE
11	Regulisanje napajanja električnom energijom u Poslovnoj zoni Donja Golubinja	20.12.2019.	Tisa Komerc d.o.o	Općina Žepče, Elektroprivreda	Investicije privatnog sektora ograničene nedostatkom trafo stanice u Poslovnoj zoni Donja Golubinja. Potrebno je izgraditi i riješiti problem napajanja električnom energijom za pravednike sa ovog područja	Inicijativa će biti sastavni dio Plana rada LEF-a u 2020. godini	U toku
12.	Organizacija sastanka sa predstavnicima VTK	20.12.2019.	LEF	VTK, Tehničko tajništvo	Potrebno je prezentirati metodologiju pripreme izvještaja o vanjskotrgovinskog razmjenu u BiH sa aspekta lokalnog nivoa kako bi se lakše razumjela privredna kretanja	Inicijativa će biti sastavni dio Plana rada LEF-a u 2020. godini	
13.	Intenziviranje saradnje sa privatnim sektorom	20.12.2019.	Tisa Komerc d.o.o Žepče	RAŽ	Organizacija posjeta kompanijama na području Općine Žepče	U pripremi plan obilaska kompanija u Općini Žepče u saradnji sa Službom za gospodarstvo i finansije	Inicijativa u pripremi

**Tabela 1 – Prikaz aktivnih inicijativa LEF-a**

## PREPORUKE ZA RAD U 2020. GODINI

U 2020. godini fokus rada novog saziva biti će, pored utvrđenih, jačanje sektorskog predstavljanja te aktivnije delegiranje inicijativa za poboljšanje poslovnog okruženja u Općini Žepče. Također, novi LEF bi trebao imati aktivniju ulogu u jačanju suradnje sa dijasporom te privlačenju novih investicija iz dijaspore. U planu za 2020. godinu je i bolja suradnja sa Ministarstvom privrede Zeničko-dobojskog kantona kao i sa asocijacijama koje su fokusirane na rad i suradnju sa poslovnim sektorom.

Izvještaj priprema  
Tehničko tajništvo/sekretarijat LEF-a

Tehničko tajništvo LEF-a  
Razvojna agencija Žepče  
Direktorica RAŽ-a



Branka Janko



Predsjednik LEF-a  
Namik Malčbegović

Broj: L02-02/19  
Datum: 13.02.2020.



BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
ZENIČKO DOBOJSKI KANTON  
OPĆINA ŽEPČE  
OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01-04-34/20

Datum, 26.02.2020.godine

Temeljem članka 23. Statuta općine Žepče i članka 98. Poslovnika o radu Općinskog vijeća ("Službeni glasnik Općine Žepče", broj:4/09), Općinsko vijeće je na svojoj 33. sjednici održanoj 25.02.2020.godine donijelo

## ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvještaj o radu LEF-a za 2019.godinu.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Žepče.

Dostaviti:

1. Općinski načelnik
2. RAŽ
3. Služba za gospodarstvo i finansije
4. a/a



PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKOG VIJEĆA

Muhamed Jusufović